さた応だ 城区发布 微信:Iswbwx

沈今天雨雪继续 明后天多云 周五雪再来

3月13日晚8时至3月14日下午4时,沈阳 大部、抚顺、本溪、阜新、铁岭、盘锦地区及凌海、 北镇出现大雪到暴雪,其他地区出现小雨到中 雨或雨夹雪。

3月14日,省气象台发布信息,这期间全省62个气象站均出现降水,平均降水量为9.7毫米。

15日夜间到16日白天,本溪地区阵雪转多云,其他地区多云。16日夜间到17日白天,朝阳、盘锦地区多云转小雪,其他地区多云。

14日夜间到15日白天,康平、清原、昌图、 西丰有小雪到中雪,大连、鞍山、营口地区有阵 雨,其他地区有阵雨或雨夹雪,全省将出现道路 湿滑、结冰或积雪;需加强设施农业管理,及时 清除棚面结冰或积雪,另外,清原、新宾、桓仁局 部有大雾。

再来看沈阳的天气,3月14日凌晨2时至下午3时,沈阳市平均降水量9.1毫米,最大降水量14毫米出现在沈北新区。15日沈城仍然有雨雪天气;周三周四沈城转为多云天气,气温有所下滑,最高气温在2℃到5℃之间,最低气温在-6℃到-7℃之间,北风相伴,提醒大家注意



今日沈城雨雪继续,周三、周四两天雨水按下"暂停键",周五雪再来。 订沈晚报记者 查金辉 摄

增加衣物,以免感冒。根据最新的气象资料分析来看,受新一轮冷空气的影响,预计本周五次

城还将有降雪天气,提醒大家注意防范。

辽沈晚报记者 胡月梅

沈阳多家景区、文博场所发布临时闭园闭馆通知

3月14日,沈阳森林动物园、沈阳怪坡风景区、沈阳关东影视城等多家景区纷纷宣布临时闭园。开放时间另行通知。

3月14日,根据疫情防控需要,辽宁省博物馆、辽宁省图书馆(辽宁省古籍保护中心)、 沈阳博物院等多个文博场所,发布临时闭馆公告。恢复开馆时间另行通知,观众可关注这些场所官方网站、官方微博和官方微信公众号的最新动态信息。

辽沈晚报记者 周学芳 朱柏玲 实习生 李莹

2月末全省城镇新增就业7.5万人 比上年同期增长52.5%

3月14日,记者从辽宁省人社厅获悉,2月末,全省城镇新增就业7.5万人,比上年同期增长52.5%,完成年计划(45万人左右)的16.7%;就业困难人员实现就业0.8万人,完成年计划(6万人)的13.7%;城镇累计新就业11.6万人,比上年同期增长15.2%;失业人员再就业6.7万人,比上年同期增长19.1%。

年初以来,全省大规模开展"春暖辽沈·援 企护航"保用工促就业行动,按照清单化管理、 项目化落实、工程化推进的要求,在2月份实施春暖农民工行动,对春节前后有规模用工需求的企业,采取有组织、有计划统一送达的方式,为农民工提供"出家门上车门、下车门进厂门"运输服务。

下一步,省人社厅持续推进"春暖辽沈·援 企护航"保用工促就业行动,特别是开展十送 "公共就业服务进校园"活动。

天气现象 沈阳今日空气质量预报 质量指数 60-90 空气质量级别 PM2.5 首要污染物 天气现象 城市日期 **→・ル ※** 多云转晴 **※** タニ 大连 今日 → 小雨转多云 10~0 明日 → 多云 6~0 今日 → 阵雨转多云 6~-7 鞍山 抚顺 阵雨转阵雪 本溪 多云转晴 多云 6~ 晴转多云 10~ 今日 | 🜇 丹东 锦州 营□ 阜新 多云转晴 <u></u> 阵雨转多云 i了 阳 明日 朝阳 盘锦 多云 明日 🔼 多云转阴 5



消保数字化宣教沁润百姓心田

-建设银行辽宁省分行积极探索消保数字化宣教创新



建设银行辽宁省分行积极响应监管部门号召,提高站位,履行大行担当,将金融知识教育宣传工作。特别是2021年以来,分行积极探索数字化宣教创新,线上线下相结合,提供有温度的金融服务,让金融知识"飞融知识关大山深处,让山里可以与城市享受同样的金融教育资源。

数字化宣教创新 温暖最美银龄

寒冬凛冽,建行盘锦花园支行营业大厅迎来一位老年人。"孩子,你昨天分享给我的'全民造福季建行消保常相伴'活动,我扫码参加了,很有意思,学到很多知识,小孙女看了'消保从娃娃抓起'电影受益匪浅;还有你们的适老化服务很不错啊,我以后就在建行办理业务了。"奶奶脸上洋溢的微笑,成为对客户经理小王最大的

建设银行专门制作老年消保课程,案例化 讲述预防电信诈骗知识,让老年客群"一看就 会,一学就懂";手机银行开通"智能班克讲消 保"功能,方便老年人"听见"消保知识,享受智 能化福利。建行辽宁省分行在借力金融科技做 好老年群体消保宣传的同时,组织辖内分支机 构"请进来"与"走出去"相结合开展金融知识宣



送金融知识到孩子们手中。

教。在沈阳,建行沈阳于洪支行打造适老服务 "温暖的家",邀请社区老人来到网点,教老人数 字货币知识,使用智能手机参与数字化宣教活动,帮助老年人跨越"数字鸿沟";城内支行重要 节假日邀请老年人到网点参加活动,提升预防 电信诈骗意识;北站支行与社区联动,通过"人+ 数字化"模式,方便社区老人在家学习金融消保 知识,帮助老年人远离非法金融活动;沈河支行 组织员工深人网点周边,送金融知识到社区老 人身边,秉承"消保为民"的初心,用心、用力、用 情做好老年消保宣教工作,温暖最美银龄。

数字化宣教 助力青少年阳光成长

既尊老,也爱幼。辽宁省分行组织辖内分支机构利用重要节假日,走进学校开展人民币反假币、保护个人信息等浅显易懂的金融知识宣传,将青少年易受侵害的社会痛点难点问题,当做宣教工作重点,通过创作"消保从娃娃抓起、消保青年说、智者说"系列作品,用孩子们的视角,场景式再现生活中的点滴小事。通过讲述典型案例,教会孩子们识别电信诈骗,做好信息保护,从小树立正确的金融观、价值观,切实提升青少年金融素养,实现教育一个孩子,辐射一个家庭,造福全社会。



用心、用力、用情做好老年消保宣教工作。

分行积极筹备"3·15消费者权益保护宣传周"系列活动,组织开展"绘就美好未来——我与建行消保的故事"青少年绘画大赛,将青少年美育教育与金融知识教育相结合,展现建行消保深入人心的故事。建行本溪泡子沿支行联合相仁朝阳社区壹基金儿童服务站组织开展了"弘扬雷锋精神争做反诈小达人"主题金融公益活动。建行青年志愿者王金晨、冯艺以童话故事《白雪公主》开场,为孩子们讲授了如何识别诈骗伎俩、防范诈骗手段等知识,寓教于乐,增长孩子们见闻。在沈阳,建行沈阳铁路沈水湾支行联合浦江社区创新开展的"小小银行家 邻里金融行"青少年沉浸式职业体验活动,送金融知识到孩子们手中,真正做到"授人以渔",助力青少年阳光成长。

数字化宣教 助力雷锋精神传承发扬

2022年3月5日,在辽宁各地"学雷锋"的热潮中,城市乡村,田垄地头,处处可见建设银行消保工作者的身影。在沈阳,他们通过党建带动团建,组织青年党员、团员与联学联建企业共同开展"学雷锋"活动,教会企业员工通过数字化经营活动"消保分会场"了解金融知识,助力企业经营生产。浑南支行走进医院,为医护工作者们送上金融消保知识。大东支行走进军

队,为战士们送上金融消保的"新春第一课" 在抚顺,他们早早来到村口,为少数民族百姓老 人送温暖,教会他们使用智能手机学习"老年消 保"课堂知识。在本溪,建行本溪分行积极打造 由本溪银保监分局统一领导并正式命名的公益 性示范窗口——"金融知识教育示范基地",创 建"青年之声"金融知识公益讲堂项目,举办包 括"3·15金融消费者权益日""安全使用银行卡" "防范电信网络诈骗"等公益讲堂百余场次。 市支行"张富清志愿服务队"还冒着刺骨寒风, 为忙碌在工地的建设者们,送去实用的金融消 保知识。在锦州,他们走进工地、广场,现场教 会老年人、农民工通过数字化方式学习金融消 保知识。在葫芦岛,他们积极参与社区志愿服 务,将消保课堂搬到百姓身边。新时代建设银 行消保工作者们心中有理想,脚下有力量,将雷 锋"为人民服务"精神,化作一个个实际行动,如 金融活水沁润百姓心田。

建设银行消费者权益保护工作,始终以"服务为民"的情怀,用百姓喜闻乐见的形式,融入百姓生活。建设银行率先在业内,制作全国标准版手语八项权益宣教视频、盲文版八项权益手册,帮助残障人士学习金融消保知识,为残障人士筑起温暖港湾;在同业中,率先完成"蒙语、藏语、维语、壮语、朝鲜语、傣语"等六个语种八项权益(含电子版)知识手册制作,创新少数民族百姓金融素养提升。在大力推广宣教视频、权益知识手册宣传的同时,建行鞍山分行还积极参加属地民政局和慈善总会联合举办的春节送温暖公益活动,宣讲消保知识和现场指导参与者安装反诈APP,提升其财产安全防骗技能。

"让金融知识随手可及,营造公平的消费者教育环境,让每一位金融消费者都能感受到'建行消保有温度,暖暖的',让百姓们'乐在其中学在其中',共同构建和谐健康的金融环境,是我们辽宁建行持之以恒的追求。"建设银行辽宁省分行消费者权益保护部负责人姚震如是说。